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令和6年4～5月実施
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連携ツールの活用状況に関するアンケート調査

【目 的】 松山市の連携ツールの活用状況等を把握することで
課題を明らかにし、その対応策を検討する際の
資料とするため

【対 象】 市内の居宅介護支援事業所、小規模多機能型
居宅介護事業所、地域包括支援センターの介護支援専門員

【実施時期】 令和6年4月25日～5月17日

【実施方法】 各事業所等にアンケート依頼文をメール送信し、
専用のアンケートフォームにて回答



連携ツールの活用状況に関するアンケート結果①

居宅介護支

援事業所, 

237, 65.1%

小規模多機能型

居宅介護事業所, 

34, 9.3%

地域包括支援

センター,

93, 25.5%

（回答数：計364件）

【令和5年度】

事業所内訳

【令和6年度】

居宅介護支

援事業所, 

249, 68.0%

小規模多機能型

居宅介護事業所, 

40, 10.9%

地域包括支援

センター, 

77, 21.0%

（回答数：計366件）



連携ツールの活用状況に関するアンケート結果②

【令和5年度】

連携ツールを知っていますか？

知っている, 

345, 94.8%

知らない, 

19, 5.2%

知っている, 

348, 95.1%

知らない, 

18, 4.9%

【令和6年度】



（複数回答）

連携ツールの活用状況に関するアンケート結果③

【令和5年度】

使用している, 

187, 51.4%

時々使用している, 

95, 26.1%

使用していない, 

82, 22.5%

連携ツールを使用していますか？
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（複数回答）

連携ツールの活用状況に関するアンケート結果③

【令和6年度】

使用の用途連携ツールを使用していますか？

使用している, 

201, 54.9%

時々使用している, 

85, 23.2%

使用していない, 

80, 21.9%
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（複数回答）

連携ツールの活用状況に関するアンケート結果④

【令和5年度】

使用している, 

187, 51.4%

時々使用している, 

95, 26.1%

使用していない, 

82, 22.5%

連携ツールを使用していますか？
使用していない理由

事業所独自の書式

を主に使っている

かかりつけ医や医

療機関の示す書式

を使っている

その他の方法（面

談や電話等）で連

携している

その他

系列1 46 7 37 3
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（複数回答）

連携ツールの活用状況に関するアンケート結果④

【令和6年度】
使用していない理由

連携ツールを使用していますか？

事業所独自の書

式を主に使ってい

る

かかりつけ医や医

療機関の示す書式

を使っている

その他の方法（面

談や電話等）で連

携している

その他

系列1 59 8 29 7

59

8

29

7

0

10

20

30

40

50

60

70

使用している, 

201, 54.9%

時々使用している, 

85, 23.2%

使用していない, 

80, 21.9%



ある, 286, 

78.1%

ない,

80, 21.9%

かかりつけ医や病院に対し、
松山市の連携ツールを使用したことが
ありますか？

連携ツールの活用状況に関するアンケート結果⑤

令和5年度に、かかりつけ医や病院に
対し、松山市の連携ツールを何回
使用しましたか？

1～3回, 

78, 27.3%

4～5回, 70, 

24.5%6～10回, 

71, 24.8%

11～20回, 

35, 12.2%

21回以上, 

16, 5.6%

不明, 16, 5.6%



使用したことがない理由

連携ツールの活用状況に関するアンケート結果⑥

ある, 286, 

78.1%

ない,

80, 21.9%

かかりつけ医や病院に対し、
松山市の連携ツールを使用したことが
ありますか？

連携ツールを

活用するよう

な利用者が

いなかったか

ら

どのような場

面で活用した

らよいかわか

らないから

電話や面談

で連携をとっ

ているから

独自の書式

を使用してい

るから

相手から指

定されている

書式を使用し

ているから

その他

系列1 11 4 30 50 6 7
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（複数回答）



歯科医師に対し、松山市の連携
ツールを使用したことがありますか？

連携ツールの活用状況に関するアンケート結果⑦

令和5年度に、歯科医師に対し、
松山市の連携ツールを何回使用しましたか？

ある, 26, 7.1%

ない, 340, 

92.9%
1～3回, 

22, 84.6%

4～5回,

1, 3.8%

6～10回,

0, 0%

11回以上, 

0, 0%
不明, 3, 11.5%



使用したことがない理由

連携ツールの活用状況に関するアンケート結果⑧

歯科医師に対し、松山市の
連携ツールを使用したことがありますか？

ある, 26, 7.1%

ない, 340, 

92.9%

連携ツールを

活用するよう

な利用者がい

なかったから

どのような場

面で活用した

らよいかわか

らないから

電話や面談で

連携をとって

いるから

独自の書式を

使用している

から

相手から指定

されている書

式を使用して

いるから

その他

系列1 221 30 75 27 17 9
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（複数回答）



薬剤師に対し、松山市の連携
ツールを使用したことがありますか？

連携ツールの活用状況に関するアンケート結果⑨

令和5年度に、薬剤師に対し、松山市の
連携ツールを何回使用しましたか？

ある, 13, 3.6%

ない, 

353, 96.4%
1～3回, 

8, 61.5%

4～5回,

3, 23.1%

6～10回, 

2, 15.4%

11回以上, 

0, 0% 不明, 

0, 0%



使用したことがない理由

連携ツールの活用状況に関するアンケート結果⑩

薬剤師に対し、松山市の連携ツールを
使用したことがありますか？

ある, 13, 3.6%

ない, 

353, 96.4% 連携ツール

を活用するよ

うな利用者が

いなかったか

ら

どのような場

面で活用した

らよいかわか

らないから

電話や面談

で連携をとっ

ているから

独自の書式

を使用してい

るから

相手から指

定されている

書式を使用し

ているから

その他

系列1 194 37 127 35 2 9
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（複数回答）



訪問看護師に対し、松山市の連携
ツールを使用したことがありますか？

連携ツールの活用状況に関するアンケート結果⑪

令和5年度に、訪問看護師に対し、
松山市の連携ツールを何回使用しましたか？

ある, 33, 9.0%

ない, 333, 

91.0%

1～3回, 

19, 57.6%

4～5回, 

4, 12.1%

6～10回, 

2, 6.1%

11回以上, 

6, 18.2%

不明, 2, 6.1%



使用したことがない理由

連携ツールの活用状況に関するアンケート結果⑫

訪問看護師に対し、松山市の
連携ツールを使ったことがありますか？

ある, 33, 9.0%

ない, 333, 

91.0%
連携ツール

を活用するよ

うな利用者が

いなかったか

ら

どのような場

面で活用した

らよいかわか

らないから

電話や面談

で連携をとっ

ているから

独自の書式

を使用してい

るから

相手から指

定されている

書式を使用し

ているから

その他

系列1 92 20 193 80 3 9
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（複数回答）



連携ツールの活用状況に関するアンケート結果まとめ

• 連携ツールを「使用している」「時々使用している」と回答した方は78.1％と
昨年度（77.5％）に比べ0.6％増加した。

• かかりつけ医や病院に対する連携ツールの使用率が80％近かったのに比べ、
歯科医師（7.1%）や薬剤師（3.6%）、訪問看護師（9.0%）に対する使用率は低かった。

• その理由としては、連携ツールを活用するような利用者がいないことや、電話や
面談などで連携しているという回答が多かったが、どのような場面で活用したら
よいかわからないという回答も一定数みられた。

• 今後は、連携ツールの活用率の向上を目指すとともに、医師や病院以外との
適切な連携方法についても考えていく必要があると考える。
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